



Национална служба за запошљавање

# ПОСЛОВИ

Бесилајна публикација о запошљавању

Број 1134 / 05.03.2025.

слободно радно место

491



**ОБЈАВЉЕНИ ЈАВНИ ПОЗИВИ  
ЗА 2025. ГОДИНУ**

дате који се први пут бирају у звање наставника и заснивају радни однос на факултету у саставу Универзитета у Крагујевцу обавезно је јавно извођење приступног предавања/уметничке презентације. Сву конкурсну документацију са доказима о испуњености услова конкурса кандидати су обавезни да доставе у штампаној форми у 3 примерка и то по један примерак мора да буде оригинал или оверена копија и по два примерка фотокопије документације, и у електронској форми (компакт диск-цд, двд или усб флеш меморија) у 3 примерка, у складу са Упутством за примену, начин достављања, попуњавања и утврђивања релевантних докумената које кандидат доставља у току поступка избора у звање које је саставни део Правилника о начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника Универзитета у Крагујевцу (доступно на: [http://www.kg.ac.rs/dokumenti\\_izbori.php](http://www.kg.ac.rs/dokumenti_izbori.php)). Приликом доказивања биографских података, кандидат је дужан да се придржава Закона о заштити података о личности, односно да све личне податке, технички, одговарајуће прикрије. Сва документација и радови достављају се Служби за опште и правне послове ФИЛУМ-а, у згради Друге крагујевачке гимназије или поштом на адресу: Филолошко-уметнички факултет, Лицеја Кнежевине Србије 1А, 34000 Крагујевац. Рок за подношење пријава је 15 дана од дана објављивања конкурса.

### ФАКУЛТЕТ МЕДИЦИНСКИХ НАУКА

34000 Крагујевац, Светозара Марковића 69  
тел. 034/306-800

#### Наставник у звању редовног или ванредног професора за научну област Медицинске науке, ужа научна област Клиничка фармација на неодређено време или одређено време на 5 година

УСЛОВИ: Доктор медицине, високо образовање стечено на студијама трећег степена (докторске академске студије по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. септембра 2005 године), односно стечен назив доктора наука по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године.

#### Наставник у звању ванредног професора или доцента за научну област Медицинске науке, ужа научна област Клиничка фармација на одређено време на 5 година

УСЛОВИ: Магистар фармације, високо образовање стечено на студијама трећег степена (докторске академске студије по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. септембра 2005 године), односно стечен назив доктора наука по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године.

#### Наставник у звању ванредног професора или доцента за научну област Медицинске науке, ужа научна област Интерна медицина на одређено време на 5 година

УСЛОВИ: Доктор медицине, високо образовање стечено на студијама трећег степена (докторске академске студије по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. септембра 2005 године), односно стечен назив доктора наука по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године, завршена одговарајућа здравствена специјализација.

#### Наставник у звању ванредног професора или доцента за научну област Медицинске науке, ужа научна област Хигијена и екологија на одређено време на 5 година

УСЛОВИ: Доктор медицине, високо образовање стечено на студијама трећег степена (докторске академске студије по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. септембра 2005. године), односно стечен назив доктора наука по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године.

#### Наставник у звању ванредног професора или доцента за научну област Медицинске науке, ужа научна област Фармацевтска хемија на одређено време на 5 година

УСЛОВИ: Магистар фармације, високо образовање стечено на студијама трећег степена (докторске академске студије по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. септембра 2005 године), односно стечен назив доктора наука по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године.

#### Наставник у звању доцента за научну област Медицинске науке, ужа научна област Патолошка анатомија на одређено време на 5 година

УСЛОВИ: Доктор медицине, високо образовање стечено на студијама трећег степена (докторске академске студије по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. септембра 2005 године), односно стечен назив доктора наука по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године, завршена одговарајућа здравствена специјализација. Општи предуслов: Кандидати морају да испуњавају општи предуслов у погледу неосуђиваности утврђен чланом 72. став 4. Закона о високом образовању и чланом 135. став 1. Статута Универзитета у Крагујевцу, који доказују потврдама надлежних органа.

ОСТАЛО: Услови утврђени одговарајућим одредбама Закона о високом образовању („Сл. гласник РС”, бр. 88/2017, 73/2018, 27/2018 - др. закон, 67/2019 и 6/2020 – др. Закон, 11/2021 - аутентично тумачење, 67/2021, 67/2021-др. Закон и 76/2023), Статутом Универзитета у Крагујевцу, Правилником о начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника Универзитета у Крагујевцу, Правилником о критеријумима за избор у звање наставника Универзитета у Крагујевцу и Статутом Факултета медицинских наука у Крагујевцу, у складу са којима ће бити извршен избор пријављених кандидата. На конкурс приложити: пријаву на конкурс; биографију; уверење о држављанству; извод из матичне књиге рођених; оверене фотокопије диплома или уверења којима се потврђује ниво образовања; потврду надлежног органа да кандидат није правноснажно осуђиван за кривична дела против полне слободе, фалсификовања исправе коју издаје високошколска установа или примања мита у обављању послова у високошколској установи; списак стручних и научних публикација и по један примерак тих публикација, а за кандидате који су у радном односу на Факултету медицинских наука у Крагујевцу и потврду Комисије за квалитет о педагошком раду. Упутством за примену, начин достављања, попуњавања и утврђивања релевантних докумената које кандидат доставља у току поступка избора у звање наставника на Универзитету у Крагујевцу које је саставни део Правилника о начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника Универзитета у Крагујевцу ([https://www.kg.ac.rs/Docs/Pravilnik\\_o\\_nacinu\\_i\\_postupku\\_izbora\\_u\\_zvanje\\_nastavnika.pdf](https://www.kg.ac.rs/Docs/Pravilnik_o_nacinu_i_postupku_izbora_u_zvanje_nastavnika.pdf)) утврђена је обавеза кандидата да релевантна документа која прилаже ради оцене испуњености општих услова, као и обавезних и изборних елемената прописаних одредбама Правилника о критеријумима за избор у звање наставника Универзитета у Крагујевцу достави и у електронској форми (на усб-у). Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се разматрати. Рок за пријаву је 15 дана од дана објављивања конкурса у публикацији „Послови” и на интернет страници Факултета медицинских наука.

### ФАКУЛТЕТ МЕДИЦИНСКИХ НАУКА

34000 Крагујевац, Светозара Марковића 69  
тел. 034/306-800

#### Сарадник у звању асистента са докторатом за научну област Медицинске науке, ужа научна област Хирургија на одређено време на 3 године

УСЛОВИ: Доктор медицине, стечен назив доктора медицинских наука, способност за наставни рад, завршена одговарајућа здравствена специјализација.

#### Сарадник у звању асистента за научну област Медицинске науке, ужа научна област Анатомија на одређено време на 3 године

УСЛОВИ: Доктор медицине, стечен статус студента докторских студија, сваки од претходних степена студија завршен са просечном оценом најмање осам (8), смисао за наставни рад.

#### Сарадник у настави за научну област Медицинске науке, ужа научна област Максифацијална хирургија на одређено време на 1 годину

УСЛОВИ: Доктор стоматологије, студент докторских академских студија, укупна просечна оцена претходног нивоа студија најмање осам (8).

#### Сарадник у настави за научну област Медицинске науке, ужа научна област Клиничка психологија на одређено време на 1 годину

УСЛОВИ: Дипломирани психолог-мастер психолог, студент докторских академских студија, укупна просечна оцена претходног нивоа студија најмање осам (8). Општи предуслов: Кандидати морају да испуњавају општи предуслов у погледу неосуђиваности утврђен чланом 72. став 4. Закона о високом образовању и чланом 135. став 1. Статута Универзитета у Крагујевцу, који доказују потврдама надлежних органа да нису осуђивани за кривична дела прописана наведеним прописима.

ОСТАЛО: Услови утврђени одговарајућим одредбама Закона о високом образовању („Сл. гласник РС” бр. 88/2017, 73/2018, 27/2018 - др. закон, 67/2019 и 6/2020-др закони, 11/2021 - аутентично тумачење, 67/2021 и 67/2021-др. закон), Закона о науци и истраживањима („Сл. гласник РС” бр. 49/19), Статутом Универзитета у Крагујевцу и Статутом Факултета медицинских наука у Крагујевцу, у складу са којима ће бити извршен избор пријављених кандидата. На конкурс приложити: пријаву на конкурс; биографију; уверење о држављанству; извод из матичне књиге рођених; оверене фотокопије диплома или уверења којима се потврђује ниво образовања; потврду надлежног органа да кандидат није правноснажно осуђиван за кривично дело против полне слободе, фалсификовања исправе коју издаје високошколска установа или примања мита у обављању послова у високошколској установи; потврду да је студент докторских студија; списак стручних и научних публикација и по један примерак тих публикација у складу са упутством које се налази на страници Факултета [http://www.medf.kg.ac.rs/dokumenti\\_za\\_izbor.php](http://www.medf.kg.ac.rs/dokumenti_za_izbor.php). Сву конкурсну документацију са доказима о испуњености услова конкурса, сви кандидати су у обавези да доставе и у електронској форми (на усб-у). Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се разматрати. Рок за пријаву је 15 дана од дана објављивања конкурса у огласним новинама Послови и на интернет страници Факултета медицинских наука.

### ПОНИШТЕЊЕ ОГЛАСА ЗАВОД ЗА УРГЕНТНУ МЕДИЦИНУ КРАГУЈЕВАЦ

34000 Крагујевац, Слобода бб.  
тел. 034/6195-390

Оглас објављен 29.01.2025. године у публикацији „Послови”, поништава се у целости.